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ID7} 25321 DRS-0101 A& ZEE gtEMoz F20|HM, fIX| S HOM S (0| Mz =EEIR=X] =I5t

= OlIMILICE.

o
o

00 000 000000000000 0000000000000 COEOCEOCNOGEOSNONONONONOSINONONOSNONONONONONONOSNONONOSNONONONONONONOSNONOISNDLS ... TlMERO.h
#ifndef TIMERO_H_
#define TIMERO_H_

#ifdef __TIMERO_C

#define TIMERO_EXT
#else

#define TIMERO_EXT extern
#endif

//EIO|HE ALESH A|ZtE SEY Mo HAHS
TIMERO_EXT volatile unsigned char gucTimerTick;
//EIO|0/7}2E{09| 27|35} g4

TIMERO_EXT void TIMERO_Init(void);

#endif /> TIMERO_H_ */

o herkulexh
#ifndef HERKULEX_H_
#define HERKULEX_H_

= e RVl
/12t 22| oleA

#define PROTOCOL_SIZE_IDX
#define PROTOCOL_ID_IDX
#define PROTOCOL_CMD_IDX
#define PROTOCOL_CS1_IDX
#define PROTOCOL_CS2_IDX
#define PROTOCOL_DATA_IDX

~N O U WN

/1eH A
#define HEADER OXFF

//SIZE 2+

#define MIN_PACKET_SIZE 7

#define MIN_ACK_PACKET_SIZE 9

#define MAX_PACKET_SIZE 223

#define MAX_DATA_SIZE (MAX_PACKET_SIZE-MIN_PACKET_

% ..52{).....................................................................




#define MAX_ID
#define BROADCAST_ID

//CMD 22 - Request Packet
#define CMD_EEP_WRITE
#define CMD_EEP_READ
#define CMD_RAM_WRITE
#define CMD_RAM_READ

#define CMD_RW_DATA_ADDR_IDX
#define CMD_RW_DATA_LEN_IDX

#define CMD_|_JOG

#define CMD_|_JOG_STRUCT_SIZE

#define CMD_|_JOG_MAX_DRS
SIZE)
#define CMD_S_JOG

#define CMD_S_JOG_STRUCT_SIZE

#define CMD_S_JOG_MAX_DRS
STRUCT_SIZE)
#define CMD_STAT
#define CMD_ROLLBACK
#define CMD_REBOOT

#define CMD_MIN
#define CMD_MAX

//CMD &2 - ACK Packet
#define CMD_ACK_MASK

#define CMD_EEP_WRITE_ACK
#define CMD_EEP_READ_ACK
#define CMD_RAM_WRITE_ACK
MASK)

#define CMD_RAM_READ_ACK
#define CMD_|_JOG_ACK
#define CMD_S_JOG_ACK
#define CMD_STAT_ACK

#define CMD_ROLLBACK_ACK
#define CMD_REBOOT_ACK

#define CMD_ACK_MIN
#define CMD_ACK_MAX

//CheckSum &2
#define CHKSUM_MASK

..../ZID.-_L&&‘_ 000 0000000000000 000000000000000000000000000000000000000000000000 0

OxFD
OxFE

0x01

0x02
0x03
0x04

0x05
5
(MAX_DATA_SIZE/CMD_|_JOG_STRUCT _

0x06
4
(MAX_DATA_SIZE/CMD_S_JOG_

0x07
0x08
0x09

(CMD_EEP_WRITE)
(CMD_REBOOT)

0x40

(CMD_EEP_WRITEICMD_ACK_MASK)
(CMD_EEP_READ|CMD_ACK_MASK)
(CMD_RAM_WRITE|CMD_ACK_

(CMD_RAM_READICMD_ACK_MASK)
(CMD_I_JOGICMD_ACK_MASK)
(CMD_S_JOGI|CMD_ACK_MASK)
(CMD_STATICMD_ACK_MASK)
(CMD_ROLLBACK|CMD_ACK_MASK)
(CMD_REBOOT|CMD_ACK_MASK)

(CMD_EEP_WRITE_ACK)
(CMD_REBOOT_ACK)

OxFE



e ===

typedef struct DrsJog
{
unsigned int
unsigned int
}Drslog;

typedef struct DrsSet

{
unsigned char
unsigned char
unsigned char
unsigned char
unsigned char

uiValue : 15;
reserved : 1;

ucStopFlag : 1;
ucMode : 1;
uclLedGreen : 1;
ucLedBlue : 1;
ucLedRed : 1;

unsigned char ucJoglnvalid : 1;

unsigned char
}DrsSet;

typedef struct Drsllog
{
Drslog
DrsSet
unsigned char
unsigned char
}Drslog;

typedef struct DrsSJog
{

DrsJog

DrsSet

unsigned char
}DrsSJog;

reserved : 2;

stlog;

stSet;

ucld;
ucPlayTime;

stJog;
stSet;
ucld;

typedef struct DrslJogData

{
Drsllog
}DrslJogData;

stlJog[CMD_|_JOG_MAX_DRS];

typedef struct DrsSJogData

{
unsigned char
DrsSJog
}DrsSJogData;

ucPlayTime;

stSJog[CMD_S_JOG_MAX_DRS];

typedef struct DrsRWData

{

unsigned char

ucAddress;



unsigned char uclen;
unsigned char ucData[MAX_DATA_SIZE-2];
}IDrsRWData;

typedef union DrsData

{
unsigned char ucData[MAX_PACKET_SIZE-MIN_PACKET_SIZE];

DrsRWData stRWData;

DrslJogData stlJogData;

DrsSJogData  stSJogData;
IDrsData;

typedef struct

{
unsigned char ucHeader[2];
unsigned char ucPacketSize;
unsigned char ucChipID;
unsigned char ucCmd;
unsigned char ucCheckSum1;
unsigned char ucCheckSumz2;
DrsData unData;

}DrsPacket;

e s = N A s

enum(
DRS_RXWAITING,
DRS_RXCOMPLETE,
DRS_HEADERNOTFOUND,
DRS_INVALIDSIZE,
DRS_UNKNOWNCMD,
DRS_INVALIDID,
DRS_CHKSUMERROR,
DRS_RXTIMEOUT

}DrsRxStatus;

#ifdef _ HERKULEX_C

#define HERKULEX_EXT
#else

#define HERKULEX_EXT extern
#endif

/[HerkuleXE A[0fat7| ¢lslf 27|atst= et

HERKULEX_EXT void hklx_Init(unsigned long ulBaudRate);

/HerkuleX2 THZ S L= &t

HERKULEX_EXT void hklx_SendPacket(DrsPacket stPacket);

//HerkuleX22& {218 g= g

HERKULEX_EXT unsigned char hkix_ucReceivePacket(DrsPacket *pstPacket);

#endif /* HERKULEX_H_ */




..° HerkuleXCtrl.c

//CPU 23 &3
#define F_CPU 16000000

//ATmega1282]| 2| X| A 50| H2|Z|0 /US

#include <avr/io.h>

/finterruptE At&st= Ol 228t Y2S50| Z2|=[0f US
#include <avr/interrupt.h)

//_delay_ms & 20| g7t H2|Z[0 US

#include <util/delay.h>

//herkulex 2t0|E2{2|9| 5| mtUS &t
#include <herkulex.h)>
#include <TIMERO.h)>

//DRS-01012] Calibrated Position AE2& AtZ5H7| et 24|
typedef struct DrsCaliPos
{
int iPosition : 13;
unsigned int  uiGPIO1 : 1;
unsigned int  uiGPIO2 : 1;
unsigned int  reserved : 1;
}DrsCaliPos;

//Calibrated Position 22 &lA| Ct27| 2[5t 324
typedef union DrsUnionCaliPos
{

DrsCaliPos stCaliPos;

unsigned int  uiCaliPos;
}DrsUnionCaliPos;

int main(void)

{
/2 T2 22 I210] AAE T2 2| A
DrsPacket stSendPacket, stRcvPacket;
//Calibrated PositionS X && S84 H4 Mo
DrsUnionCaliPos unCaliPos;
/INEE | U

unsigned char ucResult;
int iPos = 400;

//EE COl YB3 W
1

DDRC=0b01111111;

//EE Col 24 2L 8

PORTC=0b01111111;




/IHerkuleX& ArE5t7| flo 27|12
hkix_Init(115200);

A AHHES

sei();

ot

3t

/[Morque Controlof| 0x602 MM EIE M= TH3! 24
stSendPacket.ucPacketSize = MIN_PACKET_SIZE + 3;
stSendPacket.ucChipID = 253;

stSendPacket.ucCmd = CMD_RAM_WRITE;
stSendPacket.unData.stRWData.ucAddress = 52;
stSendPacket.unData.stRWData.uclen = 1;
stSendPacket.unData.stRWData.ucData[0] = 0x60;

/M2 EL7|
hklx_SendPacket(stSendPacket);

while(1)
{
/158 912 He 2L HE
if(iPos == 400){
iPos = 624,
1
elsef
iPos = 400;
1

//DRS-01012 22/ I_JOG Ijz! 74
stSendPacket.ucPacketSize = MIN_PACKET_SIZE + CMD_|_JOG_STRUCT_
SIZE;
stSendPacket.ucChiplD = BROADCAST_ID;
stSendPacket.ucCmd = CMD_|_JOG;
stSendPacket.unData.stlJogData.stlJog[0].stJog.uiValue = iPos;
stSendPacket.unData.stlJogData.stlJog[0] stSet.ucStopFlag = 0;
stSendPacket.unData.stlJogData.stlJog[0] .stSet.ucMode = 0;
stSendPacket.unData.stlJogData.stlJog[0].stSet.ucLedGreen = 1;
stSendPacket.unData.stlJogData.stlJog[0] .stSet.ucLedBlue = 1;
stSendPacket.unData.stlJogData.stlJog[0].stSet.ucLedRed = 1;
stSendPacket.unData.stlJogData.stlJog[0].stSet.ucJoginvalid = 0;
stSendPacket.unData.stlJogData.stlJog[0].ucld = 253;
stSendPacket.unData.stlJogData.stlJog[0].ucPlayTime = 50;

/2! ELY7|
hklx_SendPacket(stSendPacket);

[/t S2AL W 7ER| 12 Cf 7|
_delay_ms(1000);




//Calibrated PositionS 21012 RAM_READ Tf{2! 7+
stSendPacket.ucPacketSize = MIN_PACKET_SIZE + 2;
stSendPacket.ucChipID = 253;
stSendPacket.ucCmd = CMD_RAM_READ;
stSendPacket.unData.stRWData.ucAddress = 58;
stSendPacket.unData.stRWData.uclLen = 2;

/M2 EL7|
hklx_SendPacket(stSendPacket);

//TIMEOUT 7k2| 7|etd AlZt 4. 2%15 = 30(ms)
gucTimerTick=15;
while(1){
/M2 S gh= S8 S E6 A0S ucResultol] 21
ucResult = hkIx_ucReceivePacket(&stRcvPacket);
//22} 2£0| DRS_RXWAITINGO| OfL| ™ bt Lt
if(ucResult = DRS_RXWAITING){
break;
1
//30ms?t Z|LEA gucTimerTickO| 00| |3 ALt
if(qucTimerTick==0){
ucResult = DRS_RXTIMEOUT;
break;

}

/2L 4:410] HAHOR 2t A
if(ucResult == DRS_RXCOMPLETE){
/22 BO[Ef 2610|ES BB H40f 242

unCaliPos.uiCaliPos = stRcvPacket.unData.stRWData.ucData[0] |
(stRevPacket.unData.stRWData.ucData[1]<<8);

/I=H 2122t 5 0|2 ZHYSH LED 25 &
if((iPos - unCaliPos.stCaliPos.iPosition) > -5 &&
(iPos - unCaliPos.stCaliPos.iPosition) < 5){
PORTC =0b01111111;

1

/=R 2|9 5 o2 LIZICH LED 25 &

else{

PORTC = 0b00000000;

1
1
/M2l £=410| o= O|R0{R| 2| QEUS W LED 25 &
else{

PORTC = 0b00000000;
1

/22| HEHOl| ZA| H4=gf vhat
return 1;

}




ol

MX HerkuleXCirl.cOlA #include=S AREsH ZEA|743= 6i|Cf moi| Ciet AE= FLct

a N
#ifndef TIMERO_H_

#define TMERO_H_

#endif /> TIMERO_H_ */

#define __ TIMERO_C
#include “TIMERO.h”
#undef _ TIMERO_C

(TMERO.cQ| YUEE)

MY 9 ZEE RE T H4o o4 HAS SR MRsHFET| ffh FELICE 1 of2hofl U= TIMERO.CO| 252
Ol 20|, TIMERTO.cOIA TIMERO.hZ #include22 2 Z&tst M= TIMERTO_CZ #define@Z O|2| M5t Zetet
L|Ct. 22{™ TIMERO.cOl|A TIMERO.hE ZIt & [ofl=

volatile unsigned char gucTimerTick;

void TIMEROQ_ Init(void);

2 U BILICH #4034 90| exlemn THE AA TIU0| MO WAL B2 BT AA TIIM ML 5
28 0foll ARRELICH TIMERO.c2I2| CHE T0flA TIMERO.CO| 142} B4 ALB317| sl extern 20{A ZIHY 3}
= Zelict

XIZ7X| AEst Zutelz] X|AXtof S WSS TIMERO.NY T E CIE 3 DfRINME 25 £20| MEE|2Z2, 0|5
Ct2 5ilcf mHoAe M2 AZ5HK] o4 AL

TIMERO.h2| ZH2 gucTimerTick Chapter 50{lA] AFSt Bi2~9} Z+0|, 00| O} AR 2msOiC} X EO{E= Q1L |
Ct TIMERO_Init() Sf4= TIMERO®| X753} 8142, TCNTO2 7| 22 MAGIT EI0|H/7I2E0 QHERSL QIE-E
£ 25t 5t XIS 2542 Eo|H/7H2E{0S AIRFEILICE

herkulex.h
herkulex hOlAFS: HerkuleX2 MOf5Hs Hlofl LRst T2 E20)| tiat MI=nt 24| S0| Ho|=of QELICH XQe| 2
EZ0| L5t M1 2E0 M= THZIS 0|2 5|0, SIZE, ID, CMD, Check Sumofl HHE=! 0fa] 7Hx| M7t MO1E|of QiLct
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1 ch20ll= 2 CMDOf| 2 THA] FARMZE H2||0] UM, ARZXIZE XHAO| 2 miZle] LIS &8 7dE = U=

£ /0] UYELICE DrsJog | JOGRt S_JOG THAIOIA HerkuleX7t 0|SSt Qx|/&E T S0{7F AZH|0|1, DrsSet2

OFREZEXIZ |_JOG2t S_JOG IHZI0A] o2 AN ME7F EHZE AAXMYULICE Drsiogt DrsSloge 22t | JOGRE S JOG

2o ME Z2E0] st sHE k= HE7F S0{72t X0, DrslJogData2t DrsSJogData= AE 2 E HX|0f| sHE

St= HEE 7Rt

DrsRWData= EEP_WRITE, EEP_READ, RAM_WRITE, RAM_READ2]| 1| 7}X| HZ0J|AM ALSELICE H|0|E{Q] & HIO|E=

BIXIAE A, 5 HM HIO|E= 474LE £ HIO|E 20|, M| HW| HIO|EREl= £ HIOE(WRITE ZZE0ICt sHE)7t S017+

= 2! YAS AEAZ LIEHIELICE

DrslJogData, DrsSJogData, DrsRWData 257} THZI0f| A Optional Data 22& LIEH= FAEXS0|22, DrsDatazte &

X2 FoIM 22 H22| SHEES CMD2| ZF0]| wtM CHEA H2E = JU=S Lt

OFX|2t2 2 DrsPacket2 3E, SIZE, ID, CMD, Check Sumzt Optional DataE 25 Helok= mi2! TAof CHSH T 2X (AL
o

| X4
Ct. 22l= HerkuleXCirl.cOll A DrsPacket Ha-E MOASHA ThZlS Fadot, HELi, Bt Bh2 miZlS siAdgtL|ct

4 )
enum({

DRS_RXWAITING,
DRS_RXCOMPLETE,
DRS_HEADERNOTFOUND,
DRS_INVALIDSIZE,
DRS_UNKNOWNCMD,
DRS_INVALIDID,
DRS_CHKSUMERROR,
DRS_RXTIMEOQUT
}DrsRxStatus;

-
L

IH7l A&H| CHSOlE hkix_ucReceivePacketO| Al BHateli= A1 AER Zat 20| 73 Ha(enum) DrsRxStatus= M
A
E

Z|0f ASLICE

HERKULEX_EXT void hklx_Init(unsigned long ulBaudRate);
HERKULEX_EXT void hklx_SendPacket(DrsPacket stPacket);
HERKULEX_EXT unsigned char hkix_ucReceivePacket(DrsPacket *pstPacket);

g J

Q| A== herkulex Ol A MAE! St4ESQ1L|CH hkix_Init()Q 2 HerkuleXZ 057 | {lsiA ATmegat28S =715t

Sh= S4-QiL|ct Eto|H/7H2E{0TE USARTOS & 7|SFEILICE hkix_SendPacket(}2 HerkuleXZ miZle 2= SH41L|

MD, Optional DataE DrsPacket H4~0i| 21245111 hkix_SendPacket()2 S=otH, 0| &0l A stPacketod| 5l

1245t T USARTOLE SAIBILICH Hkix_ucReceivePacket()2 HerkuleX2RE] THZIS B0t Sf-lL

A HEH S AABHA, 288t 28 25 2O pstPackettl| SASHT DRS_RXCOMPLETES gt
[i=3

d0l= oI Aol S= DrsRxStatus?| CHE a2 Hreket

el
Il
Iul




HerkuleXCtrl.c

[ #define F_CPU 16000000 J

#define 22 F= Mx2| HH & StLIZ, A2 F_CPURN= 240] LI2H 1600000022 CHA|SHCH= S=ILICH DRC2| AT—-
megal282 16MHz2| 2231 £=2 FXISH |t 221 20 H3HEHM B X2| &7t E2IXIEZ, 0] HHS S5 0| =

2320| S AE HAJSH F010F delay B4 50| SHI2A| KB

-~ )
#include <avr/io.h>

#include <avr/interrupt.h)>
#include <util/delay.h>
g J

avr/io.h &l mHUOf= DDRX, PORTX #HX|AH S AVR HOIE floh 2ot HIX|AE S0| Fl|0f UL, avr/interrupth
ofle moll= QUHHEES ArZdH| ot &4+S0| Hel|0] UELICE til/delay.h iIE] ThAol= _delay_ms(}S X At

Zol= 2ail0] &7t Ho|E|] QOB E finclude 22 AFEoI0] A7 FLICH,

#include <herkulex.h>
#include <TIMERO.h>

LICt 2|1 gucTimerTickE AR23H THZ12| Timeouts EHE5H7| fI5H0, TIMERO.hE ZSHA|ZILICE,

- )
typedef struct DrsCaliPos

{
int iPosition : 13;
unsigned int  uiGPIO1 : 1;
unsigned int  UiGPIO2 : 1;
unsigned int  reserved : 1;

}DrsCaliPos;

typedef union DrsUnionCaliPos

{
DrsCaliPos stCaliPos;

unsigned int  uiCaliPos;

}DrsUnionCaliPos;

11
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QUM AHZBHZ0|, HerkuleX BIX|AE] 2| Calibrated Position2 $X| M=t GPIO ¢ MEE Zekstn UELICEH 22|
7HEHRSt A H HET 20| 2152 7|

=
2 Qx|™E=lH|, O|ZAH| =™ OHH Calibrated Position Z+S 1S [ OfCt GPIO ¢

=0l HIE ALS SaoM x| A2 740k BiLICE o] SHEE sliAsty | flshA MR1Sk= 20| ¢ FEA2E ZEXY
L|C}, DrsCaliPos= Calibrated Position2] Z+ HIE7} {2 AH| AIRE[=XIE LIEHH= EH|0|H, DrsUnionCaliPos= 0 7
X2} unsigned intE 20| S0{Ad, Calibrated Position2] &= HIO|E HEZE DrsCaliPos?} unsigned inte] & gfHoz ™

= 7tSot=S s

4 N
DrsPacket stSendPacket, stRcvPacket;

DrsUnionCaliPos unCaliPos;
unsigned char ucResult;

int iPos = 400;

~

J

o2l 0N A S HaSS MABILICE DrsPacket 7124| EfRICZ Hi [ff & HaQt IS [ £ HAME MOIst, gt
2 Hl0|EZ XM2l5t7| {8 DrsUnionCaliPos 24| EFRIS 2 unCaliPosE MASH|CH 2|11 hkix_ucReceivePacket()2]
21} Z40] MEE ucResultE: M6, RE|Q| FH X[Ql iPosE MPH6IT 40022 =7|3} giL|Ct,

DDRC=0b01111111;
PORTC=0b01111111;

i
O
10
o
¢
i
[k
o
M
_|-I.I.
i
nx
=
El
M
il
o
Hu

OhSLIC} J2{H 2= LEDZ} 7AX|A| St

cli();
hklx_Init(115200);

sei();

QIE{EEO St MXNS L= S0 QIEIZEET} SHMsH ol AX| 28t @EBE0| LMsH=E S B[S | 2IeiA M cli) H
2 EsliM TA| QIEHZEE H|ZHMSH AIZILICE 1 & hkix_Init 242 AFRsHA] HerkuleXZ HM|0{517| I3t EfO|0/7t2
E{OT} USARTOS =7|3I8iL|Ct AMREH HE 2|0|E7} 1152000|22 DI2I0|E 2 1 242 ARREILICH X7|517} Bt S0

= sei() BES SallM TIx| QEIHES 23t St

stSendPacket.ucPacketSize = MIN_PACKET_SIZE + 3;
stSendPacket.ucChiplD = 253;

stSendPacket.ucCmd = CMD_RAM_WRITE;
stSendPacket.unData.stRWData.ucAddress = 52;
stSendPacket.unData.stRWData.ucLen = 1;
stSendPacket.unData.stRWData.ucData[0] = 0x60;

L hklx_SendPacket(stSendPacket); y




SE7F AAZ ZEI0|A| MOEH| siAE ZE0 EF7} Q17t|ofof BiLICH flQ] FETF EIE QUIIAIF|7| LIt
RAM_WRITE TiZl8 FAslD, Hlli= S=2QILICH TH2I0| SIZE= 7|2 MIN_PACKET_SIZE(7HIO|E)MICIE A + Z
0| + HIO|E{(1HIO|E)2 & MIN_PACKET_SIZE+3(10HI0|E)0|H, CHAM RE{Q| ID7} 2530|2& D= 2532IL|CH CMD=
CMD_RAM_WRITE(0x03)0|0, unData Z2|9| HH % stRWData LX&|2| ucAddress, uclen, ucData[0]2] 22 izt
52, 1, 0x602 2 PHSU{FLICE 1 20jl= hkix_SendPacket() &5 SEsl IH2lS EHLICH

a )
if(iPos == 400){
iPos = 624;
}
elsef
iPos = 400;
}
g J

07| MEE = while2 Qto] LHEYILICH ZEO| SH XIS LIEth= M40l iPosE whieR22 $HH BH2E niotct HZot

M 400Lt 624= 20| HEF{O{0F SIEZ fI2F 20 2t= HHRO! FLCL

a )
stSendPacket.ucPacketSize = MIN_PACKET SIZE + CMD_| _JOG_STRUCT SIZE;

stSendPacket.ucChiplD = BROADCAST _ID;
stSendPacket.ucCmd = CMD_|_JOG;
stSendPacket.unData.stlJogData.stlJog[0].stJog.uiValue = iPos;
stSendPacket.unData.stlJogData.stlJog[0] stSet.ucStopFlag = 0;
stSendPacket.unData.stlJogData.stlJog[0].stSet.ucMode = 0;
stSendPacket.unData.stlJogData.stlJog[0].stSet.ucLedGreen = 1;
stSendPacket.unData.stlJogData.stlJog[0] .stSet.ucLedBlue = 1;
stSendPacket.unData.stlJogData.stlJog[0] .stSet.ucLedRed = 1;
stSendPacket.unData.stlJogData.stlJog[0].stSet.ucJoglnvalid = 0;
stSendPacket.unData.stlJogData.stlJog[0].ucld = 253;
stSendPacket.unData.stlJogData.stlJog[0].ucPlayTime = 50;

hklx_SendPacket(stSendPacket);

_delay_ms(1000);

g J

2E7} iPos?| YIX|2 2XI0|=2 | JOG IZIE 76t Hile S2EQILICE THZIQ] SIZE= 712 MIN_PACKET_SIZE(7
HIO|E)oICt7t, 28 St HI0|E{7+ CMD_|LJOG_STRUCT_SIZE(5HIO|E)O|2 2 0] &2 &l Z0|(12Ht0|E)7} ELCh,
| JOGE O8] 2EIS0l|7| S0l HEES L2l= 20|22 ID= BROADCAST_ID(254)ILICE CMDE CMD_|_JOG(0x05)
0|H, unData 38|2| U = stidogData TZ=AH|2| stidog[O]oll FEE LA EoiELICE

e 13




stJog@| uiValuedll= 28 2|x|Q! iPos 22 A1, 2|X| M0 ZE0|22 stSetQ| ucMode= 0, LED 37HE C} 747| IaiA
stSetQ| uclLedGreen, ucLedBlue, ucLedRedE 25 12, uclDE 25322, ucPlayTime2 50(560ms)22 MASiL|CH 1 5

Ofli= hkix_SendPacket() &+~E S&af T2l ELH1, SXII0| B W7EK] 127+ Ch7 [BiLICh

- )
stSendPacket.ucPacketSize = MIN_PACKET _SIZE + 2;

stSendPacket.ucChipID = 253;
stSendPacket.ucCmd = CMD_RAM_READ;
stSendPacket.unData.stRWData.ucAddress = 58;
stSendPacket.unData.stRWData.ucLen = 2;

hklx_SendPacket(stSendPacket);

g J
2EQ S2|Y0| Bt Roil= ZEQ| Sixl /X| 2S HOR/AM ZE7L AXE 7 IR0 =E3=X| &2lsioF BiLICh
9| F=7} Calibrated Position Zt& 17| $I8t RAM_READ AS #AM6tD, ELh= 22U Ct 1H319| SZE= 7|2
MIN_PACKET_SIZE(7HIO|E)OICI7}, T=A + Z0|2 & MIN_PACKET_SIZE+2(9HI0|E)0|H, CHAF 2E{2 ID7} 2530|122 ID
= 2532IL|Ct, CMD= CMD_RAM_READ(0x04)0|H, unData 222 HH & stRWData T~Z=X|2| ucAddress, ucLen?]

2F2 212t 58, 22 DHE0{EL|Ct O S0jl= hkix_SendPacket() &2 S&sH {72 HHLICY

- )
gucTimerTick=15;

while(1){
ucResult = hkix_ucReceivePacket(&stRcvPacket);
if(ucResult = DRS_RXWAITING){
break;

if(qucTimerTick==0){
ucResult = DRS_RXTIMEOUT;
break;

& J

Timeout AlZHS MAsH=1 ACK Packet0| S0{27|2 7|Ct2l= &4IL|Ct libherkulex.a IO = EFO|H/7IREI0 2H
2 OIEZE MH|A REI0| ZEHE|0] 7| IHZ0H|, HerkuleXCirl.cOlA gucTimerTick Zf2 152 2= 0] Ha~= ELO|

M/7F2E0 LHEER QIHEETH UMSH= 2msOiCH 14 ZS01S0{M, 2F 30ms F0il= 00] ELIC ISt while: 2HoflA

= A& hkix_ucReceivePacket() 845 &5 ucResultoll 1 ZAnt Zts MEELICE

ACK THZI0| E0{27|2 7|CtE mol= Zxt Z2H0| DRS_RXWAITINGO|H, M= TiZ1S Bt7LE O 2lof 22 mi3l

0] S0 A20fl= DrsRxStatus SO0I|lA 101l St= AEH Z4o| BratElL|C 22 7| mi20]|, ucResult7t DRS_RXWAITINGO|
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Ofl A0ll= break2S AFRSHAM whie2S A LESLICH 2HF 30ms7} X|LEA! gucTimerTickO| 00| === OFX!
ucResult7} DRS_RXWAITINGZ! AL0l=, ucResultE DRS_RXTIMEOUTSZ TH=S11 while2S thA LisL|Ct,

. B
if(ucResult == DRS_RXCOMPLETE){
unCaliPos.uiCaliPos = stRcvPacket.unData.stRWData.ucData[0] |
(stRevPacket.unData.stRWData.ucData[1]<<8);

if((iPos - unCaliPos.stCaliPos.iPosition) > -5 &&
(iPos - unCaliPos stCaliPos.iPosition) < 5){
PORTC=0b01111111;
}
else{
PORTC = 0b00000000;

1
else{
PORTC = 0b00000000;
1
N\ J
DHoF ucResult?t DRS_RXCOMPLETER 2t&et ACK IiZIS S2{ZUCHH, 22 RAM_READS| ACK IiZ! & Calibrated

Position HIO[E{7} S01 U= FES unCaliPos 3EH| Ha2| B uiCaliPos0ll XEELICE 12|10 LEA unCaliPosel
stCaliPos & iPositionS HZ5HH, 210122 CllO|E{0llA] #IX| FE0l| siiEch= 5H¢l 13HIERE FZsiM AEE 4= USLICE
2SS ARRSHA 2H {IX[2) iPos7t $IX {IX[Q! unCaliPos.stCaliPos.iPositionzt 5 0|2t 2 X}0| LE=X| ZAlSk, 2tk
JECHH DRCO| LEDE 25 HLICE BHf 5 0f4d Xf0|7t HITHH LEDE 25 ZLICH HEoh i of2{7h 2lshA] 245t

ACK IjZl2 2| 2ot ZR0|= LEDE 25 ZLch
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